

Informacja dodatkowa do wyników ekonomiczno-finansowych Spółki za I II kwartał 2012r.

1. Niniejsze sprawozdanie finansowe za III kwartał 2012 roku zostało sporządzone na podstawie polskich zasad rachunkowości, z zastosowaniem zasad wyceny aktywów i pasywów oraz pomiaru wyniku finansowego netto określonych na dzień bilansowy, przy założeniu kontynuacji działania w dającej się przewidzieć przyszłości. Zasady te zostały szczegółowo przedstawione po raz ostatni w raporcie półrocznym Korporacji za rok bieżący i dotychczas nie uległy one zmianie. W przedstawionym sprawozdaniu zapewniona została porównywalność danych za wszystkie prezentowane okresy.
2. III kwartał br. charakteryzuje się dla Spółki bardzo dobrymi wynikami ekonomiczno-finansowymi, które zostały osiągnięte w bieżącej działalności gospodarczej, bez wpływu czynników nadzwyczajnych, czy nietypowych. W okresie tym Spółka wypracowała 5.718 tys. zł. przychodów netto ze sprzedaży towarów i usług, które narastająco od początku roku do 30 września br. wynoszą 14.370 tys. zł. Największą grupę przychodów, bo aż 93% wymienionej kwoty, stanowią przychody ze sprzedaży usług wynoszące 13.356 tys. zł. i wykazujące w porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego dynamikę na poziomie 105%. Z kolei sprzedaż towarów, tj. działalność handlowa w prezentowanym okresie wygenerowała 1.014 tys. zł., jej znaczenie dla Spółki jest coraz mniejsze, stąd dynamika przychodów też nie jest wysoka. Charakterystyczne jest bowiem, że szerszy zakres działalności handlowej powoduje wzrost przychodów ze sprzedaży (uwzględniając w nich koszt zakupionych towarów), jednakże - szerszy zakres działalności usługowej zapewnia Spółce wyższą marżę i rentowność sprzedaży. I tak w ciągu 9 miesięcy br. Spółka osiągnęła 3.651 tys. zł. zysku na sprzedaży, z czego ponad połowę tj. 1.827 tys. zł. w III kwartale (o 8 % więcej niż w III kwartale 2011r.). Korzystnie kształtują się pozostałe kategorie zysku za prezentowany okres, a więc:
 - zysk z działalności operacyjnej za III kwartał br. wynoszący 1.833 tys. zł z dynamiką 109%, oraz narastająco za 3 kwartały br. 6.870 tys. zł.i analogicznie:
 - zysk brutto 1.653 tys. zł. z dynamiką 115 %, oraz narastająco 6.195 tys. zł.
 - zysk netto 1.330 tys. zł. z dynamiką 115%, a narastająco 4.991 tys. zł.W ujęciu narastającym powyższe wyniki istotnie odbiegają (na korzyść) od osiągniętych w analogicznym okresie 2011 r., dodatkowo z uwagi na dokonaną w I półroczu br. transakcję sprzedaży udziałów w spółce "Efekt-Bis", co zostało szczegółowo zaprezentowane w ostatnim skonsolidowanym raporcie półrocznym Korporacji.
3. Prezentowane w niniejszym sprawozdaniu dane finansowe nie zawierają wielkości szacunkowych. Uwzględniają natomiast dokonane odpisy aktualizujące wartość majątku Spółki oraz korekty z tytułu rezerw. Są to:
 - ujęte w pozostałych kosztach operacyjnych w kwocie 3 tys. zł. - odpisy aktualizujące wartość zapasów handlowych, w związku z dostosowaniem ich wartości do cen sprzedaży,
 - rezerwy z tyt. odroczonego podatku dochodowego obejmują: rozwiązane rezerwy w kwocie 78 tys. zł – w związku z niezrealizowaniem zobowiązań, na które je wcześniej utworzono oraz utworzone nowe rezerwy na zobowiązania w kwocie 945 tys. zł.

- aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego - w związku z odwróceniem się różnic przejściowych – rozwiązano aktywa w kwocie 34 tys. zł oraz utworzono nowe aktywa w kwocie 35 tys. zł.

Jadwiga Chachłowska
Wiceprezes Zarządu

Bogumił Adamek
Prezes Zarządu